
 

Καλοκαιρινή περιπέτεια στα Νησιά Svalbard 

Αναχώρηση: 07-15/08/2026 – 9 ημέρες 
 

 

Svalbard, το απομακρυσμένο αρχιπέλαγος της Νορβηγίας στον Αρκτικό Ωκεανό, 

κοντά στον Βόρειο Πόλο, αποτελεί έναν από τους πιο εντυπωσιακούς και ιδιαίτερους 

προορισμούς στον κόσμο. Ένα μέρος όπου ο επισκέπτης μπορεί πραγματικά να 

νιώσει τη δύναμη και την ηρεμία της αρκτικής φύσης, γνωστό για τα παγωμένα τοπία 

του, τους παγετώνες και τα άγρια βουνά. 

Το καλοκαίρι, τα Svalbard είναι μαγευτικά. Είναι η περίοδος που επικρατεί το φαινόμενο 

του Midnight Sun (Ήλιος του Μεσονυχτίου), όπου ο ήλιος δεν δύει ποτέ και υπάρχει 

φως 24 ώρες το 24ωρο. Αυτό δημιουργεί μια μοναδική ατμόσφαιρα και δίνει στους 

επισκέπτες άπλετο χρόνο για εξερεύνηση. Οι τεράστιοι παγετώνες που καταλήγουν 

στη θάλασσα, τα φιόρδ γεμάτα παγόβουνα και η άγρια αρκτική ζωή,  δημιουργούν 

ένα τοπίο που μοιάζει σχεδόν εξωπραγματικό και προσφέρει εμπειρίες που δύσκολα 

βρίσκει κανείς αλλού στον κόσμο. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ - ΣΒΑΛΜΠΑΡΝΤ ΛΟΝΚΓΙΑΡΜΠΙΕΝ  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Όσλο και στη συνέχεια για τα 

Σβάλμπαρντ. Άφιξη, μεταφορά στο κέντρο της πόλης όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο 

μας. Το απόγευμα μία πρώτη μικρή βόλτα γνωριμίας στη «Πόλη». 

 

2Η ΗΜΕΡΑ: - ΣΒΑΛΜΠΑΡΝΤ ΛΟΝΚΓΙΑΡΜΠΙΕΝ 

Πρωινό και ξεκινά μια σχετικά εύκολη και εντυπωσιακή πεζοπορία στη φύση, στην 

πανέμορφη κοιλάδα του Μπιόρνταλεν (Bjørndalen). 

Συνάντηση με τον οδηγό μας στο ξενοδοχείο. Από εκεί, θα οδηγήσουμε με μίνιβαν κατά 

μήκος της ακτογραμμής, περνώντας από το Vestpynten προς το Bjørndalen. Εκεί θα 

αφήσουμε το όχημα και θα ξεκινήσουμε την πεζοπορία μας μέσα από την κοιλάδα. Το 

Bjørndalen είναι γνωστό για την πλούσια χλωρίδα και πανίδα του και είναι το ιδανικό 

μέρος κοντά στην πόλη για να δείτε πολική άγρια ζωή, όπως την αρκτική αλεπού, τους 

τάρανδους του Σβάλμπαρντ που είναι παντού και αρκτικά πτηνά κατά τη διάρκεια του 



 
καλοκαιριού. Στην διαδρομή, ο οδηγός θα μας μιλήσει περισσότερο για την όμορφη 

φύση και την πλούσια ιστορία του Σβάλμπαρντ. Θα φροντίσουμε να κάνουμε αρκετές 

στάσεις για φωτογραφίες και να απολαύσουμε ένα ζεστό γεύμα και ροφήματα. 

Όταν έρθει η ώρα να επιστρέψουμε στην πόλη, θα είμαστε σε επιφυλακή για να δούμε 

φάλαινες μπελούγκα κατά μήκος της ακτής — και ίσως και μία φώκια ή θαλάσσιο 

ίππο! Η περιήγηση διαρκεί περίπου 5 ώρες και περιλαμβάνει πεζοπορία 3–5 

χιλιομέτρων με υψομετρική διαφορά έως 100 μέτρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, λίγη 

ώρα ξεκούρασης και νωρίς το απόγευμα ξεκινάει η δίωρη ξενάγηση με λεωφορείο. Ο 

τέλειος τρόπος να ανακαλύψετε το Longyearbyen και το περιβάλλον του. Η πόλη 

φιλοξενεί τους περισσότερους από τους 2200 μόνιμους κατοίκους των νησιών. Ο 

οδηγός θα σας καθοδηγήσει στα μεγάλα τοπικά αξιοθέατα. Σήμερα τα νησιά άρχισαν 

να γίνονται πόλος έλξης τουριστών κατά την διάρκεια όλου του χρόνου και μόνιμη 

βάση επιστημονικών αποστολών για την μελέτη της Αρκτικής. Στάση στην Παγκόσμια 

Τράπεζα σπόρων που φιλοξενείται εδώ, στο πιο απομονωμένο μέρος του Πλανήτη. 

Στάση για φωτογραφίες. 

Στον ελεύθερο χρόνο σας έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε το «εμπορικό» κέντρο 

του οικισμού και κάποιο από τα μουσεία. 

 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΝΚΓΙΑΡΜΠΙΕΝ – ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ NORDENSKIOLD – PYRAMIDEN  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά αναχωρούμε για μια ολοήμερη κρουαζιέρα -  

εκδρομή στον Παγετώνα Nordenskiöld, με επίσκεψη στις εγκαταστάσεις Pyramiden, 

την πολική «πόλη-φάντασμα», στους δρόμους της οποίας «κυκλοφορούν» ελεύθερες 

πολικές αρκούδες! 

Κατευθυνόμαστε προς του παγετώνες Billefjorden και Nordenskiöld, με εξαιρετικές 

ευκαιρίες παρατήρησης της πολικής άγριας ζωής. Κρατήστε τα μάτια σας ανοιχτά για 

φάλαινες, φώκιες και πληθώρα πουλιών, κοντά στον Βράχο Diabas. Aν είμαστε 

τυχεροί, κάποια πολική αρκούδα μπορεί να περιφέρεται στον Παγετώνα. 

Ο ξεναγός μας θα σας εξηγήσει την ιστορία του Longyearbyen, των Παγετώνων, θα 

σας ενημερώσει σχετικά με την τοπική άγρια ζωή, και θα σας εξιστορήσει μερικά τοπικά 

«αρκτικά παραμύθια». 

Καθώς θα διασχίζουμε τον Παγετώνα, θα απολαύσουμε ένα ζεστό γεύμα.  Καιρού 

επιτρέποντος, θα αράξουμε στις εγκαταστάσεις Pyramiden, όπου θα μας περιμένει ο 

Ρώσος ξεναγός μας. Κρατώντας ένα όπλο για προστασία από τις πολικές αρκούδες, 

θα μας καλωσορίσει με ένα εγκάρδιο: “Καλώς ήρθατε στη Ρωσία!”. 

Στις εγκαταστάσεις μπορεί να κυκλοφορούν ελεύθερες πολικές αρκούδες, για τον λόγο 

αυτό είναι σημαντικό όλοι οι επιβάτες  να παραμείνουν σε ένα γκρουπ κατά τη διάρκεια 

της εξερεύνησης της «πόλης-φάντασμα» με τον ξεναγό μας.  Κατά το γυρισμό μας 

στο Longyearbyen, θα περάσουμε από την τοποθεσία Skansbukta, όπου ο ξεναγός 

θα μας εξιστορήσει τα τραγικά γεγονότα που έλαβαν χώρα το χειμώνα του 1872 στο 

Svenskhuset (Το Σουηδικό Σπίτι). 

Παρακαλούμε ντυθείτε με ζεστά και αδιάβροχα ρούχα, με σκούφους και γάντια.  Μην 

ξεχάσετε τα κιάλια σας και την φωτογραφική σας μηχανή! Θα υπάρχει επίσης η 

δυνατότητα ενοικίασης για κιάλια από το μπαρ του πλοίο. 

Το παραπάνω πρόγραμμα εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες και τους τοπικούς 

ανέμους, τυχόν συναντήσεις άγριας ζωής και τυχόν καθυστερήσεις κατά τη διάρκεια 

της κρουαζιέρας στην εκάστοτε τοποθεσία. 

 



 
4Η ΗΜΕΡΑ: HΜΕΡΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – WALRUS -  SARKOFAGEN - 

ARCTIC KAYAK – BIKING - ΑΡΚΤΙΚΗ ΖΩΗ – BARENΤSBURG - ARCTIC SAILING. 

Ημέρα ελεύθερη για συμμετοχή σε κάποιες από τις πιο κάτω προαιρετικές 

δραστηριότητες, ή στην εξ ιδίων εξερεύνηση της πόλης. 

 

BARENTSBURG KAI ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ ESMARK. Αναχώρηση:  09.00πμ   

Ελάτε μαζί μας σε μια εκδρομή για να δείτε το Σβάλμπαρντ και το εκπληκτικό αρκτικό 

τοπίο του από τη θάλασσα. Αναχωρούμε στις 09.00 το πρωί από το Λονγκγίαρμπιεν 

και κατευθυνόμαστε προς το Μπάρεντσμπουργκ, που είναι η δεύτερη μεγαλύτερη 

πόλη του Σβάλμπαρντ. Ο πληθυσμός εδώ αποτελείται απο 500 κατοίκους, σχεδόν εξ 

ολοκλήρου από Ρώσους και Ουκρανούς. Η πόλη παλαιότερα ήταν αυτάρκης, αλλά 

πλέον εξαρτάται από τη Ρωσία για την προμήθεια τροφίμων. Την περίοδο που ανήκε 

στη Σοβιετική Ένωση, η πόλη αποτελούσε «έκθεμα» του κομμουνισμού στην Αρκτική. 

Όταν όμως το σύστημα κατέρρευσε και η υποστήριξη σταμάτησε, η πόλη παρήκμασε 

και ακολούθησε δραματική μείωση του πληθυσμού. Τα τελευταία χρόνια έχουν 

σημειωθεί σημαντικές αλλαγές στην πόλη. Ξενοδοχεία και άλλα κτίρια έχουν 

ανακαινιστεί και η πόλη αναπτύσσεται ξανά. 

Καθ’ οδόν προς το Μπάρεντσμπουργκ, κάνουμε μια σύντομη στάση μπροστά στον 

παγετώνα Έσμαρκ. 

Ο παγετώνας Έσμαρκ βρίσκεται στην περιοχή Όσκαρ ΙΙ Λαντ και έχει μήκος περίπου 

15 χιλιόμετρα. Πήρε το όνομά του από τον Δανό γεωλόγο Γενς Έσμαρκ (1763–1839). 

Στη συνέχεια φτάνουμε στο Μπάρεντσμπουργκ, όπου θα μείνουμε στο λιμάνι για 

περίπου 2 ώρες. 

Υπάρχουν 250 σκαλοπάτια που πρέπει να ανεβείτε από το πλοίο μέχρι την πόλη. Κατά 

την παραμονή σας στην πόλη, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το μικρό παρεκκλήσι 

στην κορυφή, που χτίστηκε στη μνήμη των θυμάτων του αεροπορικού δυστυχήματος 

στο όρος Όπερα το 1996. 

Μια επίσκεψη στο κατάστημα με αναμνηστικά είναι επίσης κάτι που σας συνιστούμε 

πριν επιστρέψετε στο πλοίο. 

Μετά την επίσκεψή μας στην πόλη, το MS Polargirl θα πλεύσει μπροστά από την 

εγκαταλελειμμένη πόλη Γκρουμάντ και τον «Βράχο των Πουλιών». Η πόλη Γκρουμάντ 

ήταν σοβιετικός οικισμός, που εγκαταλείφθηκε γύρω στο 1962. Παλαιότερα ήταν πόλη 

εξόρυξης, αλλά λόγω δύσκολων συνθηκών στο λιμάνι και μείωσης της παραγωγής, 

τα ορυχεία έκλεισαν. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 9 ΩΡΕΣ, ΤΙΜΗ 270€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

ΑΡΚΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ  Αναχώρηση:  14.30μμ   

Σήμερα ζήστε μια μοναδική θαλάσσια διαδρομή ανάμεσα στα πανέμορφα παράκτια 

τοπία του Σβάλμπαρντ. Με το υβριδικό-ηλεκτρικό καταμαράν MS Bard σας περιμένει 

μια συναρπαστική και πιο φιλική προς το περιβάλλον εκδρομή. Το Σβάλμπαρντ είναι 

γνωστό για τη χαρακτηριστική «αρκτική σιωπή» του, και με το αθόρυβο υβριδικό-

ηλεκτρικό καταμαράν θα την βιώσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

Η διαδρομή σας μεταφέρει μέσα από συγκλονιστικά τοπία, μέχρι το Billefjorden και το 

παγετώδες μέτωπο του Nordenskiöldbreen. 

Οι συνθήκες στο Σβάλμπαρντ αλλάζουν δραστικά μέσα στη χρονιά· μια εκδρομή κάτω 

από τον ήλιο του μεσονυχτίου τον Μάιο θα είναι εντελώς διαφορετική από μία όταν 

πλησιάζει η πολική νύχτα τον Οκτώβριο. Όποια κι αν είναι η εποχή, μπορείτε να 



 
περιμένετε μοναδικές εμπειρίες μέσα στη μαγευτική φύση του αρχιπελάγους. Στην αρχή 

της σεζόν, τμήματα του Billefjord μπορεί να είναι ακόμη καλυμμένα με πάγο. Τότε, 

χρησιμοποιώντας μόνο τον ηλεκτρικό κινητήρα, θα κινηθούμε αθόρυβα κατά μήκος 

της παγοκάλυψης, όπου οι πιθανότητες για παρατήρηση άγριας ζωής είναι ιδιαίτερα 

υψηλές. Εκεί θα απολαύσουμε επίσης το επιβλητικό μέτωπο του παγετώνα 

Nordenskiöldbreen και θα δούμε από απόσταση την «πόλη-φάντασμα» Pyramiden, 

περνώντας από τον όμορφο κόλπο Skansbukta. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 4 ΩΡΕΣ. ΤΙΜΗ 250€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

ΘΑΛΑΣΣΙΟΙ ΙΠΠΟΙ (WALRUS) – Αναχωρήσεις:  09.00πμ & 19.00μμ 

Μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο μικρό σκάφος, αφού φορέσουμε τις ειδικές 

φόρμες που θα μας κρατήσουν ζεστούς κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Γνωρίστε 

τους θαλάσσιους ίππους στην περιήγηση μας στο Borebukta, όπου αυτά τα 

συναρπαστικά θαλάσσια θηλαστικά παρατηρούνται συχνά στον πάγο μπροστά από 

τον παγετώνα αλλά και στο νερό στη στεριά. Εδώ, θα συναντήσουμε επίσης 

πανίσχυρα μέτωπα παγετώνων και ένα ξεχωριστό φιόρδ στο ορεινό τοπίο. 

Διασχίζοντας το Isfjorden κατευθυνόμαστε προς το Borebukta, περίπου 20 ναυτικά 

μίλια βορειοδυτικά του Longyearbyen. Στο βάθος, μπορείτε να διακρίνετε τις αιχμηρές 

βουνοκορφές που περιβάλλουν το Borebukta και οι οποίες περιβάλλονται από 

τεράστιους παγετώνες. Ακόμα και με αυτή τη θεαματική θέα μπροστά σας, θα πρέπει 

επίσης να έχετε το νου σας για άγρια ζώα στο νερό κατά τη διέλευση του Isfjorden. Δεν 

είναι μόνο οι θαλάσσιοι ίπποι που μπορεί να έχουμε την τύχη να δούμε σε αυτό το 

ταξίδι. Τα τελευταία χρόνια, έχουν παρατηρηθεί πολλές φάλαινες στα φιόρδ γύρω από 

το Longyearbyen, ενώ η ορνιθοπανίδα είναι άφθονη αυτή την εποχή του χρόνου. Με 

ένα ζόντιακ, ερχόμαστε πιο κοντά στη φύση και μπορείτε να απολαύσετε μια πλήρη 

πανοραμική θέα. 

Παρακαλούμε ντυθείτε με ζεστά και αδιάβροχα ρούχα, με σκούφους και γάντια. Μην 

ξεχάσετε τα κιάλια σας και την φωτογραφική σας μηχανή! Θα υπάρχει επίσης η 

δυνατότητα ενοικίασης για κιάλια από το μπαρ του πλοίο. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 3 ΩΡΕΣ, ΤΙΜΗ 350€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΕΛΚΗΘΡΟ ΧΑΣΚΕΙΣ    Αναχώρηση: 09:00πμ & 15:00μμ 

Η dog sledding δραστηριότητα το καλοκαίρι πραγματοποιείται με τροχοφόρο 

έλκηθρο, καθώς δεν υπάρχει χιόνι για κλασική διαδρομή. Αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο και μεταφορά οδικώς στη φάρμα εκτροφής των σκύλων, στο Bolterdalen, 

που βρίσκεται 12 χλμ. από το Longyearbyen. Εκεί οι σκύλοι σας περιμένουν 

ενθουσιασμένοι, αλλά πρώτα ήρθε η ώρα για αλλαγή: στολή, μπότες και γάντια. 

Έπειτα γνωρίζουμε τους σκύλους και τους δένουμε στις αρμάδες. Τώρα είμαστε έτοιμοι 

να επιβιβαστούμε και να ξεκινήσουμε τη διαδρομή. 

Σε αυτή την εκδρομή όλοι οι συμμετέχοντες οδηγούν ένα τροχοφόρο έλκηθρο σε 

ομάδες των τριών, με 6–7 χάσκι μπροστά. 

Η διαδρομή ακολουθεί την όμορφη Adventdalen προς την Endalen, η οποία 

προσφέρει μοναδικά αρκτικά τοπία. Οι σκύλοι τραβούν με ενθουσιασμό και 

σταματάμε αρκετές φορές στη διαδρομή για να τους δώσουμε νερό. Τα χρώματα της 

βλάστησης στην Adventdalen, σε συνδυασμό με τα βουνά και τον ουρανό, μαζί με 

τον καθαρό αρκτικό αέρα, είναι αναζωογονητικά για τα μάτια και το μυαλό. Μετά την 

εκδρομή επιστρέφουμε στο κέντρο εκτροφής και απολαμβάνουμε ένα ζεστό ρόφημα 



 
στην ζεστή ξύλινη καλύβα μας. Ο οδηγός σας θα σας δείξει επίσης τη νεότερη γενιά 

κουταβιών Green Dog! 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 4 ΩΡΕΣ, ΤΙΜΗ 170€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

ΠΕΖΟΠΟΡΙΑ - ΑΝΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΑΡΚΟΦΑΓΕΝ, Αναχώρηση 09.00πμ 

Ένα από τα μοναδικά αξιοθέατα που θα συναντήσετε κατά την πρώτη σας άφιξη στο 

Longyearbyen είναι οι οροσειρές που καλύπτουν μεγάλα τμήματα του Σβάλμπαρντ. 

Τα ορατά στρώματα στις πλαγιές των βουνών, οι διαδρομές χιονοστιβάδων και οι 

ισοπεδωμένες κορυφές μπορεί να σας θυμίζουν παλιά φρούρια από τον μεσαίωνα. 

Τι θα μπορούσε να είναι καλύτερο από το να βιώσετε το μοναδικό αρκτικό τοπίο από 

την κορυφή ενός βουνού; Περιτριγυρισμένοι από μια υπέροχη θέα προς όλες τις 

κατευθύνσεις, αυτή είναι μια πεζοπορία που δεν πρέπει να χάσετε! 

Διάσχιση παγετώνα με ένοπλη φρουρά πολικής αρκούδας!! 

Η πεζοπορία ξεκινά από το Nybyen, στο υψηλότερο σημείο του Longyearbyen. Η 

διαδρομή μας οδηγεί μέσα από την κοιλάδα προς τον παγετώνα. Από εδώ διασχίζουμε 

τον παγετώνα και ανεβαίνουμε μια πετρώδη κορυφογραμμή προς το Sarkofagen. Η 

διάσχιση του παγετώνα είναι απλή, καθώς πρόκειται για έναν σταθερό παγετώνα και 

δεν θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε σχοινιά. Ο οδηγός θα πάει πρώτος και θα δείξει 

το δρόμο και, αν και οι πιθανότητες είναι ελάχιστες, θα φέρει όπλο σε περίπτωση που 

συναντήσουμε πολική αρκούδα. Αυτό σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για 

τίποτα άλλο εκτός από το να απολαύσετε τη θέα και την πεζοπορία. Αν είμαστε τυχεροί, 

μπορεί να βρούμε απολιθώματα στο δρόμο μας! Οι εικόνες απο το τοπίο που 

προσφέρει αυτή η περιήγηση, μοιάζει περισσότερο με σεληνιακό τοπίο παρά με τα 

βουνά που μπορεί να έχετε δει αλλού στη Νορβηγία. Σαν να μην ήταν αρκετά εξωγήινο 

το τοπίο, μπορείτε επίσης να σκοντάψετε εδώ σε απολιθώματα ηλικίας 60 

εκατομμυρίων ετών. Τα βουνά γύρω από το Longyearbyen και τα ιζήματα από αρχαίες 

θάλασσες, ποτάμια και βάλτους που υπήρχαν εδώ, μπορούν να διαβαστούν σαν 

βιβλίο ιστορίας, αν ρίξετε μια πιο προσεκτική ματιά σε όλα τα στρώματα. Επιπλέον, ο 

παγετώνας πιέζει το βουνό, μετακινώντας πέτρες και χαλίκια στις πλαγιές και 

φέρνοντας απολιθώματα στο φως και στην όρασή μας. 

Ένα από τα πράγματα που πρέπει να κάνετε στο Σβάλμπαρντ είναι να προσπαθήσετε 

να μην αφήσετε κανένα ίχνος της επίσκεψής σας. Αυτό σημαίνει ότι δεν πρέπει να 

αφήσουμε κανένα εμφανές ίχνος στη παρθένα φύση. Το έδαφος είναι απότομο και 

ανώμαλο κατά διαστήματα, αλλά ο οδηγός θα κρατήσει έναν σταθερό ρυθμό προς 

τα πάνω, έτσι ώστε όλοι να μπορούν να απολαμβάνουν την πεζοπορία. Θυμηθείτε να 

έχετε το νου σας για άγρια ζώα κατά τη διάρκεια της περιήγησης. Υπάρχει μεγάλη 

πιθανότητα να εντοπίσουμε το Svalbard ptarmigan (άγρια χήνα), η οποία είναι λίγο 

μεγαλύτερη από το είδος της ηπειρωτικής χώρας. Αυτά τα πουλιά δεν έχουν φυσικούς 

θηρευτές εδώ, πράγμα που σημαίνει ότι δεν τρομάζουν εύκολα.  

Πρακτικές πληροφορίες: Αυτή η πεζοπορία θα σας οδηγήσει σε έδαφος που κατά 

διαστήματα είναι απότομο ή/και ανώμαλο και αρκετά απαιτητικό. Οι συμμετέχοντες θα 

πρέπει να είναι σχετικά γυμνασμένοι και είναι πλεονέκτημα αν έχετε συνηθίσει σε ορεινή 

πεζοπορία. Απαιτούνται παπούτσια πεζοπορίας και οι γκέτες μπορεί να είναι 

πλεονέκτημα, καθώς μπορεί να υπάρχει χιόνι στην περιοχή. Θα χρησιμοποιήσουμε 

παπούτσια χιονιού, αν χρειαστεί. Όριο ηλικίας τα 14 έτη. 

ΚΟΣΤΟΣ – 145€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 



 
KAYAK ΣΤΗΝ ΑΡΚΤΙΚΗ, Αναχωρήσεις : 09.00πμ & 17.00μμ 

Σήμερα μπορείτε να συμμετάσχετε σε ένα ξεχωριστό ταξίδι στο Βόρειο Ατλαντικό. 

Ο Ήλιος του μεσονυχτίου θα σας συνοδεύει σε αυτή τη μοναδική εμπειρία για να έρθετε 

σε επαφή με τη μοναδική φύση των νησιών Σβάλμπαρντ. Είναι επίσης μια μοναδική 

ευκαιρία να παρατηρήσετε τα πουλιά που έρχονται εδώ. Σας παρέχεται το καγιάκ, 

στολή, υπηρεσίες τοπικού αρχηγού, καφές. 

ΚΟΣΤΟΣ – 160€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

5Η ΗΜΕΡΑ:  ΟΡΥΧΕΙΑ ΑΝΘΡΑΚΑ - ΛΟΝΚΓΙΑΡΜΠΙΕΝ – ΤΡΟΜΣΟ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα, τελευταίο πρωινό στα νησιά θα επισκεφθούμε ένα 

από τα ορυχεία άνθρακα που είναι διασκορπισμένα σε διάφορα σημεία και 

αποτελούσαν την πηγή πλούτου των νησιών μέχρι τις αρχές του 20ου αιώνα. Μπείτε 

στην ιστορία του Longyearbyen και της εκτεταμένης βιομηχανίας εξόρυξης άνθρακα. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της ξενάγησης θα ζήσετε τη ζωή ενός ανθρακωρύχου και θα 

εξερευνήσετε εξοπλισμό και μηχανήματα από τις ημέρες παραγωγής στο ορυχείο του 

Gruve 3. Η βιομηχανία εξόρυξης άνθρακα σε τόσο υψηλά γεωγραφικά πλάτη 

επέτρεψε στο Longyearbyen να εξελιχθεί στην, από πολλές απόψεις, πολύχρωμη πόλη 

που είναι σήμερα. Ετοιμαστείτε για μια ιστορική και συναρπαστική ξενάγηση σε ένα 

από τα ανθρακωρυχεία του Longyearbyen. 

Σε όλους τους επισκέπτες μοιράζεται εξοπλισμός, κράνη και προβολείς. Επιπλέον, σας 

δίνεται η δυνατότητα να φορέσετε μια φόρμα ανθρακωρύχου και να συρθείτε στο 

χαμηλό ύψος που βίωναν καθημερινά οι ανθρακωρύχοι. Οι εγκαταστάσεις και το 

ορυχείο είναι κρύα. Ντυθείτε ανάλογα με την εξωτερική θερμοκρασία. Συνιστάται ζεστό 

μπουφάν και παντελόνι, μάλλινα, ζεστά παπούτσια, γάντια και καπέλο. Αργά το 

απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Αρκτική Νορβηγική 

πρωτεύουσα, το Τρόμσο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  

 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΟΜΣΟ  

Πρωινό και ξεκινάμε για μια βόλτα γνωριμίας στην «Πρωτεύουσα της Αρκτικής» που 

έχει μια μοναδική ιστορία. Από εδώ πέρασαν πολικοί εξερευνητές, κυνηγοί θαλάσσιων 

ίππων και πολικών αρκούδων. Υπήρξε κέντρο μεταφοράς ξυλείας από τα Ρωσικά 

ποτάμια αλλά και εμπορίου άνθρακα από τα ορυχεία. Είναι επίσης η πόλη με το 

παλαιότερο πανεπιστήμιο στον κόσμο. Το απόγευμα, στον ελεύθερο χρόνο σας 

προτείνουμε επίσκεψη του κέντρου Polaria που θα σας θυμήσει το φανταστικό 

θεαματικό σκηνικό του τοπίου του Σβάλμπαρντ. 

Δείπνο και αργότερα μεταφορά με το τελεφερίκ στον λόφο Fjellstein για να δούμε το 

φωτισμένο Τρόμσο από το υψόμετρο των 1260μ. Στον περίπατο της επιστροφής θα 

παράσουμε από τον Αρκτικό καθεδρικό Ναό και πάνω από τη γέφυρα θα 

καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μπορείτε να κατευθυνθείτε προς την 

παλαιότερη παμπ του Τρόμσο το Ølhallen. Διανυκτέρευση. 

 

7Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΟΜΣΟ  –  ΜΠΕΡΓΚΕΝ 

Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα των φιόρδ, το 

περίφημο Μπέργκεν, το φημισμένο λιμάνι και πατρίδα του εθνικού συνθέτη Edvard 

Grieg. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και το απόγευμα ελεύθερο για περίπατο στη πόλη. 

Διανυκτέρευση  

 



 
8η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΕΡΓΚΕΝ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά θα επισκεφθείτε τα κυριότερα αξιοθέατά του 

Μπέρκεν. Από την αποβάθρα του παλιού τελωνείου μπορείτε να δείτε το μεγαλύτερο 

τμήμα της πόλης, όπως το παλάτι του βασιλιά Haakon, τον πύργο Rozengratz, το 

Bryggen και τους λόφους του Μπέργκεν. 

Το απόγευμα  έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε με τον οδοντωτό το λόφο Floien και 

να θαυμάσετε την πόλη πανοραμικά. Φορτίστε καλά τις φωτογραφικές μηχανές γιατί 

θα θέλετε να απαθανατίσετε την πανέμορφη θέα! Αργότερα,  κάντε μια βόλτα 

ανάμεσα στα δρομάκια με τα παλιά ξύλινα σπίτια και να θαυμάστε το Bryggen, το 

οποίο ήταν η έδρα των Γερμανών εμπόρων της Χανσεατικής  Ένωσης. Στη συνέχεια, 

σας προτείνουμε μια επίσκεψη στη γραφική ψαραγορά για να δοκιμάσετε λαχταριστές 

γαρίδες και τα κλασσικά σάντουιτς με θαλασσινά, να θαυμάσετε τα όμορφα κτίρια και 

να γνωρίσετε τη ζωή των κατοίκων της περιοχής .  

Αφιερώστε επίσης  χρόνο σε κάποιο από τα μουσεία τέχνης και φυσικής ιστορίας της 

πόλης ή το ενυδρείο και επισκεφθείτε την εκκλησία της Αγίας Μαρίας  που 

χρονολογείται το 12ο αιώνα. Προτείνουμε δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

διανυκτέρευση. 

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΤΟΥ SOGNEFJORD ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 08:00   

Νωρίς το πρωί αναχώρηση από το ξενοδοχείο για μια ολοήμερη εκδρομή που θα 

καταλήξει στο Μπέργκεν, την μητρόπολη των φιόρδ. Αναχώρηση με το καταμαράν 

που θα διασχίσει όλο το φιόρδ, μέσα από καταπράσινα, μαγευτικά τοπία, μικρά 

λιμανάκια, καταρράκτες που πέφτουν στη θάλασσα. Η κρουαζιέρα στο πιο μακρύ και 

βαθύ φιόρδ του κόσμου, το Sognefjord, θα διαρκέσει περίπου έξη ώρες. Θαυμάστε 

τους καταρράκτες και τις απόκρημνες πλαγιές του. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι στο 

Φλάμ, λίγη ώρα στη διάθεσή σας για μία μικρή βόλτα στο μικρό  

χωριό /σταθμό πριν επιβιβαστείτε στο παραδοσιακό «οδοντωτό» τρενάκι Flamsbana 

που μέσα από μια θαυμάσια διαδρομή με στάσεις θα μας αποβιβάσει στον ερημικό 

σταθμό του Myrdal. Η διαφορά υψομέτρου είναι 840μ. Η χαράδρα που θα διασχίσετε 

είναι πραγματικά πανέμορφη και γεμάτη εκπλήξεις! Επιβίβαση στο τρένο και 

διασχίζοντας την ορεινή διαδρομή, μέσα από τούνελ, γέφυρες και χαράδρες θα 

επιστρέψετε μέσω Voss στο Μπέργκεν. Άφιξη και διανυκτέρευση  

ΚΟΣΤΟΣ – 230€ / ΑΤΟΜΟ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΕΡΓΚΕΝ – ΑΘΗΝΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής.  

 

ΤΙΜΕΣ 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο €2940 

Τιμή παιδιού έως 11 ετών σε έξτρα κρεβάτι €2590 

Τιμή κατ’ άτομο σε μονόκλινο €3840 

Φόροι αεροδρομίων 780€ 

 

 

 

 



 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Αθήνα 

• Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Σπιτσμπέργκεν 

• Δύο διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Τρόμσο 

• Δύο διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Μπέργκεν 

• Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά 

• Δύο δείπνα 

• Μεταφορές από/προς αεροδρόμια/ξενοδοχεία κατά την διάρκεια του ταξιδιού 

• Δίωρη περιήγηση της περιοχής του Longyearbyen 

• Περίπατος γνωριμίας του Longyearbyen 

• Περίπατος γνωριμίας του Τρόμσο 

• Ξενάγηση στο Μπέργκεν 

• Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Pyramiden 

• Απογευματινή ανάβαση στο Bjordalen 

• Εισιτήρια τελεφερίκ για τον λόφο Fjellheisen  

• Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 

• Eξερεύνηση των Ορυχείων κάρβουνου 

• Μια χειραποσκευή 

• Μία αποσκευή 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης της εταιρείας 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

• Φόροι αεροδρομίων και λοιπές χρεώσεις  €780 

• Ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ  

Ημερομηνία   Πτήση Δρομολόγιο Ώρες   

07AUG          SK4638               ATH OSL 11:40   14:35   

07AUG            SK4492 OSL LYR             16:00   18:55     

11AUG            SK4425 LYR TOS 14:55   16:30   

13AUG           WF623 TOS BGO           11:05  13:15 

15AUG           SK4898    BGO ARN 10:30   11:50     

15AUG        SK1833     ARN ATH 15:40   20:25   

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

07 – 11/08 SPITSBERGEN – RADISSON BLU POLAR η παρόμοιο  

11 – 13/08 TROMSO – HOME HOTEL AURORA / WITH η παρόμοιο 

13 – 15/08 BERGEN – SCANDIC HOTEL BERGEN CITY η παρόμοιο  

 

 

 

 

 



 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  

Παρακαλούμε να ντυθείτε κατάλληλα για αρκτικές καιρικές συνθήκες: 

Ανθεκτικά αδιάβροχα μποτάκια/παπούτσια πεζοπορίας (πάνω από τον αστράγαλο) 

Παντελόνι πεζοπορίας (ιδανικά softshell), αντιανεμικό και αδιάβροχο μπουφάν, 

θερμικά εσώρουχα, ζεστές κάλτσες πεζοπορίας, μονωτικό μεσαίο στρώμα ένδυσης, 

ζεστό σκουφί, ζεστά γάντια ή γάντια με επένδυση, μπουκάλι με νερό (γεμάτο) 

Αν έχετε δυνατότητα, επιλέξτε μάλλινα ρούχα για το πρώτο στρώμα. 

Συνιστούμε να έχετε μαζί σας την Ευρωπαική κάρτα ασφάλειας. 

 

 
  
 


